## office@mtgretnacampmeeting.org

From: Mt Gretna Campmeeting Association <office@mtgretnacampmeeting.org>

**Sent:** Thursday, June 27, 2024 8:15 AM **To:** office@mtgretnacampmeeting.org

**Subject:** 2024 Charter Revisions





A Communication of the Mt. Gretna Campmeeting

## **Charter Revisions**

In the June Board of Managers meeting, minor revisions to the 2009 Charter were proposed.

Below is a link to the MGCA website page with the 1st Reading draft outlining those proposed revisions..

## Website Page with Proposed Changes

Mount Gretna Campmeeting P.O. Box 428 Mount Gretna, PA 17064 office@mtgretnacampmeeting.org

This email was sent to office@mtgretnacampmeeting.org You received this email because you are registered with Mt Gretna Campmeeting Association

Unsubscribe here



© 2024 Mt Gretna Campmeeting Association